

зицій, варіантів практичного вирішення того чи іншого питання щодо визначення подальших шляхів розвитку бібліотечної справи в Україні.

Тільки за роки незалежності Бібліотекою було ініційовано та проведено понад 40 таких зібрань. За цим стоїть величезна копітка робота всього колективу.

Звернувшись до збірників матеріалів цих конференцій, ми маємо змогу переконатись, що колектив НПБ України має величезний інтелектуальний потенціал. Погляди бібліотечної спільноти зорієнтовані на Національну парламентську – як головний науково-методичний центр.

Розвиток сучасної бібліотечної справи України багато в чому зумовлюється подвижницькою працею численних професіоналів. У кожній бібліотеці завжди є талановиті фахівці, які своїми конкретними справами визначають обличчя книгозбірні, її місце у суспільстві.

Бібліотечній громадськості країни добре відомі, передусім завдяки реальному внеску у розвиток бібліотечної галузі, бібліотекознавства, втіленому у багатьох корисних справах і наукових здобутках, найавторитетніші, знані та шановані фахівці НПБ України, які колись працювали або й зараз працюють у Бібліотеці. Це Василь Степанович Бабич, Анатолій Петрович Корнієнко, Тамара Ізмайлівна Вилегжаніна, Зоя Іванівна Савіна, Олена Костянтинівна Александрова, Інна Олексіївна Цуріна, Ніна Олександрівна Гудімова, Євдокія Кононівна Бабич, Валентина Василівна Патока та багато інших.

Весь колектив НПБ України заслуговує сьогодні схвалення, визнання, любові своїх колег та вдячних читачів і спроможний на подальшу плідну роботу задля розвитку й процвітання нашої держави.

ЦЕНТР ЗНАНЬ ТА ІНФОРМАЦІЇ

БІБЛІОТЕКИ У СУСПІЛЬСТВІ

З

А останні роки на державному рівні прийнято ряд документів, спрямованих подальший розвиток демократії, реалізацію громадянами України своїх конституційних прав на вільний доступ до інформації.

Центром інформаційно-бібліографічних знань у Жовківському районі Львівської області є районна бібліотека для дорослих, у фонді якої зберігаються 24 тис. різногалузевих книжок, газет та журналів.

Інформаційна діяльність бібліотеки будується на основі „Комплексної програми інформатизації Жовківського району” (2003), основними завданнями якої є підвищення рівня інформованості, правової культури населення з питань місцевого самоврядування, відкритості, демократизації суспільства.

Перший розділ Програми присвячений інформуванню органів місцевого самоврядування через інформаційний регіональний центр „Влада – населення” при ЦБ та довідково-інформаційні бюро при бібліотеках-філіях сіл Гійче, Забвір'я, Туринка, Нова Кам'янка, Кунин, Смереків, Бишків, Магерів, Куликів, Раваруська. Позитивним моментом Програми є врахування стану документного фонду ЦБС, його кількісних та якісних показників, поповнення як книжковими, так і періодичними виданнями.

Про серйозний підхід до проблеми свідчить і визначення кола користувачів (по 10 у ЦРБ і бібліотеках-

філіях) – постійних споживачів інформації, серед яких райдержадміністрація, районна прокуратура, державна податкова інспекція, відділ соціального захисту населення, служба у справах неповнолітніх та молоді тощо. Їхнє інформаційне забезпечення здійснюється шляхом підготовки інформаційних списків літератури.

Визначити теми запитів для інформування допомогли такі форми соціологічного дослідження, як опитування і анкетування. Найбільший попит мають теми: „Законодавчі основи місцевого самоврядування та державного управління”; „Прокурору на замітку”; „Етика держслужбовця”; „Нове в законодавстві України”; „Законодавство про молодь”; „Соціальний захист населення” тощо.

Другий розділ Програми визначає пріоритети в інформуванні населення з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади, розширення бібліотечно-інформаційного сервісу для владних структур міста, району, села.

Зокрема йдеться про:

– аналітичне інформування органів місцевої влади;

– проведення Днів інформації „Від влади – населенню”;

– оформлення різновидових книжкових виставок із центру „Від влади – населенню”, організація при них довідкового столу, підготовка інформ-досьє „Юридичний мінімум”;

– створення кутків інформації „Книги для Вас” у прокуратурі, по-

І. Лешнівська, Г. Малишева

датковій інспекції, соціальній службі для молоді, відділі соціального захисту населення;

– підготовка бібліографічних списків, прес-дайджестів, інформ-досьє за темами: „Нове у періодиці з питань місцевого самоврядування”, „Новинки тижня”, „На допомогу податківцю”, „Прокурору на замітку” тощо;

– видання бюлетеня „Нові надходження у бібліотечний фонд Жовківської ЦБС”

– проведення годин гласності з представниками владних структур.

Третій розділ Програми стосується забезпечення бібліотек новітніми інформаційними технологіями, координаційної діяльності ЦБ, поглиблення фахового рівня бібліотечних працівників шляхом проведення семінарів „Бібліотека. Влада. Населення”, підвищення поінформованості населення з питань місцевого самоврядування за допомогою публікації серії інформаційних матеріалів у місцевому часопису.

Комплексна програма інформатизації району дозволила більш фахово і предметно підійти до проблеми інформаційного забезпечення органів влади, населення. Діяльність бібліотек у цьому напрямі стала більш системною, динамічною, перспективною, а тому результативною.